

Zagreb, veljača 2023. godine

Poštovani roditelji!

Ovim putem Vam se obraćamo s molbom da se Vi i Vaše dijete uključite u istraživanje o dječjim kupovnim željama, komunikaciji dijete-roditelj o dječjim kupovnim željama, učincima medija i vršnjaka na dječje kupovne želje te obiteljskim kupovnim navikama. U istraživanju sudjeluju roditelji i djeca u Hrvatskoj. Provedbu istraživanja odobrilo je Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta. Pozitivno mišljenje o etičkim aspektima projekta dalo je Etičko povjerenstvo Hrvatskog katoličkog sveučilišta. Projekt *Sreća nije u stvarima: uloga medija, roditelja i vršnjaka u oblikovanju materijalizma kod djece* financira Hrvatsko katoličko sveučilište. Voditeljica projekta je dr. sc. Vanesa Varga.

ŠTO SE OČEKUJE OD RODITELJA I DJECE U ISTRAŽIVANJU?

Roditelj koji se odluči sudjelovati u istraživanju bit će pozvan da sudjeluje u grupnom razgovor s još dva do pet roditelja (fokus grupa) koji će voditi istraživač na projektu. Istraživač će postavljati pitanja o dječjim kupovnim željama, komunikaciji između djeteta i roditelja o dječjim kupovnim željama, o tome kako mediji i vršnjaci utječu na dječje kupovne želje te obiteljskim kupovnim navikama. Planirano vrijeme trajanja razgovora je 60 minuta, a odvijat će se na daljinu, putem platforme Zoom. Razgovor će biti sniman zbog lakše analize odgovora te će uvid u razgovor imati samo istraživači projekta. Snimke razgovora biti uništene nakon što se tekst razgovora transkribira. Detalje o terminu grupnog razgovora dogovarat će se putem telefona i elektroničke pošte s istraživačima na projektu. **Dijete** koji se odluči sudjelovati u istraživanju bit će pozvano da sudjeluje u grupnom razgovoru s još dva do pet djeteta (fokus grupa) koji će voditi istraživač na projektu. Postupak razgovora s djetetom je identičan kao postupak razgovora s roditeljem.

POVJERLJIVOST I SUDJELOVANJE

Svi prikupljeni podatci tijekom sudjelovanja u istraživanju su povjerljivi te se neće davati na uvid drugim pojedincima ili organizacijama, a obrađivat će se i prikazivati samo na grupnoj razini, bez navođenja imena i prezimena pojedine djece i roditelja. Sudjelovanje Vas i Vašeg djeteta u ovom istraživanju je dobrovoljno te ste slobodni sami odlučiti želite li sudjelovati. Roditelji i djeca koji pristanu sudjelovati u istraživanju mogu u bilo kojem trenutku provedbe istraživanja odustati od daljnjeg sudjelovanja. Po završetku istraživanja roditeljima i djeci bit će dostupni rezultati na razini cijele skupine djece i roditelja koji su sudjelovali u istraživanju, koje ćemo objaviti u radovima.

RIZICI I NAGRADE

Sudjelovanjem u ovom istraživanju ne izlažete se neugodi većoj od one koju biste mogli doživjeti u svakodnevnim životnim situacijama. Svojim sudjelovanjem pridonosite boljem razumijevanju dječjih odnosa prema materijalnim dobrima i učincima medija i vršnjaka na

dječje kupovne želje. **Svako dijete i svaki roditelj kao znak zahvalnosti za sudjelovanje dobit će prigodan poklon bon za posjet muzeju.**

KONTAKT I PITANJA

Ako imate bilo kakvih nejasnoća ili pitanja o istraživanju, slobodno nam se obratite na e-mail vanesa.varga@unicath.hr.

Unaprijed zahvaljujemo na suradnji i zahvaljujemo na Vašoj pomoći u provedbi istraživanja!

Hvala Vam!

dr. sc. Vanesa Varga

Primili smo primjerak ovog upita, pročitali smo i razumjeli navedene informacije te PRISTAJEMO na sudjelovanje u istraživanju.

Ime i prezime djeteta:	
Ime i prezime roditelja:	
E-mail roditelja:	
Škola i razred koji dijete pohađa:	
Potpis roditelja:	
Potpis djeteta:	
Datum:	

Ako PRISTAJETE na sudjelovanje u istraživanju, molimo Vas da popunite ovu pisanu suglasnost i ostavite podatak o svojoj e-mail adresi putem koje ćemo Vas kontaktirati s daljnjim uputama. Popunjenu suglasnost dajte djetetu da ju **u roku od tri dana** vrati nazad u školu, ili ako imate mogućnost skenirajte ju ili fotografirajte te pošaljite na adresu vanesa.varga@unicath.hr.

Ako NE PRISTAJETE na sudjelovanje u istraživanju, molimo Vas da materijal vratite po djetetu nazad u školu.